



**BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON  
OPĆINA TEŠANJ  
OPĆINSKI NAČELNIK**

**BROJ PROTOKOLA: 08-11-3-3239-3/23**

**KONKURSNA DOKUMENTACIJA  
/Tenderska dokumentacija/**

**Konkurs za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj**

**Tešanj: Decembar 2023. godine**

## OPŠTI PODACI

### Podaci o ugovornom organu

Ugovorni organ: Općina Tešanj  
Adresa: Trg Alije Izetbegovića 1, 74260 Tešanj  
IDB/JIB: 4218328550008  
Telefon: 032/650-022  
Faks: 032/650-220

### Podaci o osobi zaduženoj za kontakt

Kontakt osoba: Selma Ramić i Nerminka Handžić  
Telefon: 032/650-022  
Faks: 032/650-220  
E-mail: selma.ramic@opcina-tesanj.ba ; nerminka.handzic@opcina-tesanj.ba

**Vrsta i tip konkursa:** javni, anonimni, dvostepeni

**Jezici konkursa :** Službeni jezici BiH

**Predmet javnog konkursa:** Izrada Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj, koje treba da se uklopi u urbanističko-arhitektonsko ambijentalni koncept, uz umjetničko oblikovanje, kako je dato u Projektnom zadatku koji je sastavni dio Konkursne dokumentacije.

**Klasifikacija konkursa:** Oznaka i naziv iz JRJN 71200000-0 – arhitektonske i srodne usluge

**Alternativne ponude:** Učesnici na konkursu imaju pravo ponuditi samo jedan konkursni rad. Nisu dozvoljeni altrnativni konkursni radovi.

**Cilj konkursa:** Cilj Konkursa je dobijanje kvalitetnog idejnog rješenja za centralno spomen obilježje svim poginulim na području općine Tešanj u periodu 1992-1995. godine . Prostor u kome treba osmisлити spomen obilježje, dio je Tešanj-centra, te Idejno rješenje treba da u ambijentalnom, prostornom i vizuelnom smislu dostojanstveno i trajno sačuva uspomenu na poginule borce i građane koji su dali živote za svoj grad.

Predloženo rješenje treba da se integrira u osnovne funkcije gradskog života, obzirom da se nalazi u užem gradskom jezgru, te da bude centralno mjesto okupljanja i obilježavanja stradanja boraca, šehida i civilnih žrtava u periodu 1992-1995.godine.

Konkurs za izradu idejnog rješenja se provodi kako bi Ugovorni organ izabrao učesnika ili učesnike koji su ponudili najbolje idejno rješenje, sa ciljem da se dodijeli nagrada pobjedniku ili pobjednicima konkursa. Za umjetničko-autorsku ideju, odnosno za učesnike najboljeg idejnog rješenja predviđena je dodjela nagrada za tri prvoizabrana rada.

**Pravo učestvovanja na konkursu:** Pravo učestvovanja na konkursu imaju sva zainteresirana pravna i fizička lica, kao i autorski timovi iz zemlje ili inostranstva, bez obzira na teritorijalnu pripadnost, koja posjeduju obrazovanje iz oblasti arhitekture, urbanizma, likovnih, primjenjenih umjetnosti.

Svaki učesnik, pojedinac ili tim može učestvovati samo sa jednim konkursnim radom. Učesnik konkursa ne može biti lice koje je neposredno angažovano na pripremi i sprovođenju Konkursa, članovi komisije, zaposleni u organu koji raspisuje Konkurs, kao ni lica koja su u srodstvu ili neposredno surađuju sa istim.

## INFORMACIJE O KONKURSNOJ / TENDERSKOJ DOKUMENTACIJI

Obavještenje o nabavci za javni, anonimni, dvostepeni Konkurs za izradu idejnog rješenja objavit će se na portalu javnih nabavki, web stranici Općine Tešanj i u „Službeni glasnik BiH.

Konkursna/tenderska dokumentacija je besplatna i može se preuzeti na web stranici Općine Tešanj [www.opcina-tesanj.ba](http://www.opcina-tesanj.ba). Zainteresovani ponuđači mogu tražiti pojašnjenja konkursne/tenderske dokumentacije od Općine Tešanj u pisanoj formi blagovremeno na e-mail: [nerminka.handzic@opcina-tesanj.ba](mailto:nerminka.handzic@opcina-tesanj.ba) ili [selma.ramic@opcina-tesanj.ba](mailto:selma.ramic@opcina-tesanj.ba), najkasnije 10 dana prije isteka roka za predaju konkursnih

radova. Sva pojašnjenja biće sastavni dio konkursne/tenderske dokumentacije i objavit će se na web stranici Općine Tešanj, bez imena/naziva tražioca pojašnjenja.

Učesnik koji preuzme konkursnu dokumentaciju stiče pravo učešća na konkursu. Predajom rada svaki učesnik prihvata propozicije i uslove date ovim konkursom. Nekompletni konkursni radovi neće se uzimati u razmatranje.

Uz ovu konkursnu/ tendersku dokumentaciju se dostavlja:

- Projektni zadatak sa priložima
- Parcela 335-2 Sastavni dio projektnog zadatka
- Situacija Sastavni dio projektnog zadatka
- Obrazac - Prijava na konkurs: Prilog 1;
- Obrazac- Sadržaj rada: Prilog 2;
- Obrazac- Podaci o autorima: Prilog 3;
- Obrazac- Ugovor o autorskom djelu – nacrt: Prilog 4;
- Obrazac- Izjava autora o izvornom autorskom djelu: Prilog 5;
- Obrazac- Izjava autora o prenosu autorskih prava: Prilog 6;

## **ROKOVI I NAČIN DOSTAVLJANJA**

Početak konkursnog roka je dan objave konkursne dokumentacije na stranici Općine Tešanj ([www.opcina-tesanj.ba](http://www.opcina-tesanj.ba)), to jest od **27.12. 2023.godine**.

Rok za postavljanje pitanja - najkasnije 10 dana prije isteka roka za predaju konkursnog rada, to jest **do 25.01.2024. godine**.

Rok za predaju konkursnog rada je **40 dana** od dana objave konkursne dokumentacije, to jest **05.02.2024. godine (ponedjeljak) do 12:00 sati**.

Ponuda/konkursni rad bez obzira na način dostavljanja, mora biti zaprimljena u Općinu Tešanj, na adresi navedenoj u ovoj konkursnoj/tenderskoj dokumentaciji, do datuma i vremena navedenog u obavještenju o nabavci i ovoj konkursnoj/tenderskoj dokumentaciji.

Ponude/konkursni radovi predaju se do **05.02.2024. godine (ponedjeljak) do 12:00 sati** na protokol **Općina Tešanj, Trg Alije Izetbegovića, 74260 Tešanj**, lično ili poštom/brzom poštom sa naznakom: **„Konkurs za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj“ i identifikacionom šifrom** po izboru autora.

Prilikom predaje ponude/konkursnog rada na protokol Općine Tešanj izdat će se **„Potvrda o blagovremenom prijemu konkursnog rada“** sa navedenom identifikacionom šifrom učesnika Konkursa.

Sve ponude/konkursni radovi dostavljeni nakon datuma i vremena navedenog u obavještenju o nabavci i ovoj konkursnoj/tenderskoj dokumentaciji su **neblagovremene i neće biti predmet ocjene konkursne komisije, po okončanju postupka ostavlja se mogućnost da se iste neotvorene vrate na zahtjev podnosioca**.

## **MJESTO, DATUM I VRIJEME JAVNOG OTVARANJA PONUDA/KONKURSNIH RADOVA**

Javno otvaranje blagovremeno pristiglih ponuda/ konkursnih radovi bit će organizovano iz dva puta:

### **PRVO JAVNO OTVARANJA KONKURSNIH RADOVA:**

Blagovremeno pristigli konkursni radovi se otvaraju u prostorijama **Općina Tešanj, Trg Alije Izetbegovića, 74260 Tešanj** kancelarija broj:19, dana **05.02.2024. godine (ponedjeljak) sa početkom u 13:00 sati**.

Ovo javno otvaranje konkursnih radova podrazumjeva otvaranje **koverte „PRIJAVA NA KONKURS“** koja sadrži popunjene obrazce **„Prijava na Konkurs“ (Prilog 1)** i **„Sadržaj rada“ (Prilog 2)** sa utvrđivanjem dostavljenih priloga navedenih u sadržaju rada, o čemu će biti sačinjen Zapisnik o prijemu konkursnih radova.

Konkursna komisija će u roku od 15 dana, od dana prvog javnog otvaranja konkursnih radova, na zatvorenim sastancima izvršiti pregled **konkursnih radova označenih „identifikacionom šifrom“** i

sačiniti konačni Izvještaj o postupku u kojem donosi Odluku o izboru jednog ili više najpovoljnijih rješenja **konkursnih radova označenih „identifikacionom šifrom“** i dostavlja ugovornom organu na dalje postupanje.

Ova Odluka biti će objavljena na web stranici Općine Tešanj, zajedno sa pozivom za drugo javno otvaranje koverata sa imenima nagrađenih autora.

Ukoliko nijedno od pristiglih rješenja, prema ocjeni Konkursne komisije, ne bude zadovoljavalo zadate kriterije, konkurs može biti poništen.

## **DRUGO JAVNO OTVARANJA KONKURSNIH RADOVA:**

Nakon obavještenja Odluke o izboru jednog ili više najpovoljnijih konkursnih radova označenih „šifrom“, Konkursna komisija će na drugom javnom otvaranju, prema „šiframa“ izabranih radova otvoriti Zatvorenu kovertu A sa nazivom „**AUTOR**“, nagrađenih konkursnih radova.

Ova koverta sadrži kovertu sa istom „identifikacionom šifrom“ i to: **Koverta sa „PODACI O AUTORU“** (popunjeni i ovjereni Prilozi 3, 4, 5 i 6). Na drugom javnom otvaranju će biti otvorena Zatvorena koverta A i u Zapisnik sa otvaranja će biti uneseni podaci o Autorima najpovoljnijih radova.

## **NAGRADE I OTKUPI**

Konkursna komisija će pristupiti ocjenjivanju pristiglih konkursnih radova. Odlukom Komisije dodijelit će se nagrade i to:

I nagrada – 6.000,00 KM

II nagrada – 4.000,00 KM

III nagrada – 2.000,00 KM

Ukupan fond nagrada iznosi: 12.000,00 KM

Dodijeljene nagrade podrazumijevaju otkup autorskog djela (idejnog rješenja) odnosno nagrađeni radovi nakon sprovedenog konkursa i isplatom nagrada postaju isključivo vlasništvo općine Tešanj radi korištenja za svrhu sa kojom je konkurs raspisan, a to je pokretanje postupka za realizaciju djela u organizaciji implementatora, ugovaranje izrade spomenika, pribavljanje adekvatne projektne dokumentacije za idejno arhitektonsko rješenje partera čitavog lokaliteta, eventualno pokretanje procedure za izmjene i dopune Urbanističkog projekta potrebnog za realizaciju odabranog djela, pribavljanje urbanističke saglasnosti, izradu tehničke dokumentacije/izvedbenih projekata partera i pribavljanje građevinske dozvole.

Nagrade se dodjeljuju u bruto iznosu i u njima su sadržani svi porezi i doprinosi na autorsko djelo i ostala zakonom propisana davanja. Nagrada ujedno predstavlja i naknadu za autorska prava autora, uz mogućnost eventualne dorade/korekcije parternog rješenja, ukoliko tijela nadležna za prostorno planiranje i/ili izdavanje urbanističke saglasnosti budu zahtjevala neke ispravke/korekcije, a što je uključeno u ugovor o autorskom djelu. Autor preuzima obavezu da nadgleda realizaciju izrade parternog rješenja kroz izradu Idejnog i izvedbenih projekata, zaključno do završetka izvođenja radova. Nacrt ugovora o autorskom djelu sa pravima i obavezama autora biće sastavni dio Tenderske dokumentacije.

Autor odabranog djela takođe je u obavezi za izvrši eventualne popravke, a prema sugestijama komisije, što će biti definirano kroz ugovor o autorskom djelu.

Nagrade će biti dodijeljene u roku od 15 dana od dana potpisa Ugovora o autorskom djelu.

Učesnici konkursa koji ne budu nagrađeni, nakon okončanja postupka provođenja konkursa odnosno od pravosnažnosti rješenja, odnosno nakon završetka zajedničke izložbe radove mogu preuzeti lično na adresi naručioca.

Ukoliko nijedno od pristiglih rješenja, prema ocjeni konkursne komisije, ne bude zadovoljavalo zadate kriterije, konkurs može biti poništen.

## **Konkursna komisija**

Konkursna komisija će biti imenovana Rješenjem općinsko Načelnika prije isteka konkursnog roka.

Konkursna komisija će u toku evaluacije predloženih idejnih rješenja poštovati pravila struke iz oblasti arhitekture, urbanizma, dizajna, likovnih umjetnosti, primjenjenih umjetnosti i svih kriterija koji su sadržani u konkursnoj dokumentaciji.

Konkursna komisija zadržava pravo da ne izabere nijedno Idejno rješenje ukoliko smatra da nijedno od dostavljenih konkursnih radova ne zadovoljava kriterije konkursa, te u tom slučaju raspisivač konkursa nije obavezan dodijeliti nagrade.

Takođe ukoliko konkursna komisija smatra da dostavljena rješenja nisu zadovoljila sa stanovišta jednog ili više traženih elemenata konkursa, zadržava pravo da ne dodijeli jednu ili dvije predviđene nagrade, bilo da se radi o prvoj, drugoj ili trećoj nagradi.

### **Kriteriji za ocjenjivanje radova**

Konkursni radovi moraju biti usklađeni sa uslovima raspisa konkursa. Konkursna komisija će pored ispunjenosti tih uslova vrednovanje i ocjenjivanje vršiti na osnovu slijedećih kriterijuma:

- Originalnost i inovativnost ideje, te uvjerljivost rješenja
- Estetski, likovni i oblikovni kvalitet rješenja
- Prostorna usklađenost sa postojećim ambijentom tj. odnos prema kontekstu
- Funkcionalne, oblikovne i prostorne kvalitete, tehničko tehnološke karakteristike rješenja, te materijalizacija i održavanje
- Izvodljivost predloženog rješenja
- Racionalnost i ekonomičnost rješenja

### **Sadržaj konkursnog rada**

Učesnici prema ovom Projektom zadatku i uslovima konkursa treba da izrade Idejno rješenje koje treba da sadrži pored datih konkursnom/tenderskom dokumentacijom i slijedeće tekstualne i grafičke priloge kako slijedi:

#### **Tekstualni dio**

Tekstualno obrazloženje sa precizno definisanim aspektima konceptualnog rješenja, razvojem ideje, opisom ideje i koncepta konkursnog rješenja. Pismeno obrazloženje idejnog rješenja uraditi na maksimalno 2 stranice A4 formata; opisati dimenzije spomenika u prostoru, kontekst (lokacija, priroda, urbanitet), kao i materijalizaciju.

Tekstualni dio mora biti označen jedinstvenom šifrom autora rada.

#### **Grafičko parterno rješenje (arhitektura, uređenje partera)**

Autor konkursnog rješenja za spomen obilježje treba dostaviti parterno rješenje po svom slobodnom izboru uz grafički prikaz u vidu skica, crteža i sl. u razmjeri po svom izboru prezentirano na A3 formatu uvezano u fasciklu. Prikaz vlastitog konkursnog rješenja uklopljeno u partersko rješenje treba dostaviti u jednom primjerku nakaširano na kartonu formata A0, a u svrhu organizovanja izložbe. Parterno rješenje mora biti označeno jedinstvenom šifrom autora rada.

Napomena: Za realizaciju parternog rješenja po ideji autora biće zadužena Općina, kako u pogledu provođenja aktivnosti za osiguranje potrebne planske dokumentacije, tako i za obezbjeđenje izrade idejnog i izvedbenih projekata svih faza, te izvođenja radova. Odabrani autor će imati pravo uvida u cijeli tok osiguranja planske dokumentacije, izrade idejnog i izvedbenih projekata, kao i pristup lokaciji prilikom izvođenja radova.

**Skulptursko rješenje spomenika** treba da sadrži tekstualni dio sa opisom i dimenzijama skulpture u prostoru. Prezentacija skulptorskog rješenja je po izboru autora (3 D skica/prikaz, 3D print ili umanjen model, vizualizacija umjetničkog djela u prostoru), kao i razmjera i materijal od kojeg će biti izrađen model je po izboru autora.

### **NAČIN DOSTAVLJANJA KONKURSNIH RADOVA**

Autori svoje radove dostavljaju u neprozirnoj zatvorenoj kutiji, mapi, omotu ili slično (zavisno od veličine priloga koji se dostavljaju), sa **upisanom identifikacionom šifrom po izboru autora i naznakom:**

A: Trg Alije Izetbegovića T: +387 32 650 022 F: +387 32 650 220 W: [opcina-tesanj.ba](http://opcina-tesanj.ba) E: [suad.huskic@opcina-tesanj.ba](mailto:suad.huskic@opcina-tesanj.ba)

„KONKURS za izradu **Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj**“ i adresom primaoca: **Općina Tešanj Trg Alije Izetbegovića 1, 74260 Tešanj.**

Ova neprozirna zatvorena kutija, mapa, omot sadrži:

1. KOVERTA „PRIJAVA NA KONKURS“
2. Zatvorena **Koverta A**
3. TEKSTUALNI DIO KONKURSNOG RADA
4. GRAFIČKO PARTERNO RJEŠENJE (ARHITEKTURA, UREĐENJE PARTERA)
5. SKULPTURSKO RJEŠENJE SPOMENIKA

1) **KOVERTA** (neprozirna i zatvorena) sa naznakom „**PRIJAVA NA KONKURS**“ na sredini, te u gornjem desnom uglu ista **identifikacijska šifra**, u kojoj su sadržani sljedeći podaci:

- Prijava na konkurs - **Prilog 1** (popunjen obrazac)
- Sadržaj rada - **Prilog 2** (popunjen obrazac)

2) **KOVERTA** (neprozirna i zatvorena) sa naznakom „**AUTOR**“ na sredini, te u gornjem desnom uglu ista identifikacijska šifra, sa napomenom „**NE OTVARAJ – OTVARA KONKURSNA KOMISIJA/ŽIRI**“, sadrži Zatvorenu **Kovertu A** sa istom identifikacionom šifrom i to:

Zatvorena **Koverta A** „**PODACI O AUTORU**“

- Podaci o autorima: **Prilog 3** (popunjen obrazac)
- Ugovor o autorskom djelu – nacrt: **Prilog 4** (potpisan)
- Izjava autora o izvornom autorskom djelu: **Prilog 5** (ovjerena kod nadležnog općinskog organa)
- Izjava autora o prenosu autorskih prava: **Prilog 6** (ovjerena kod nadležnog općinskog organa)

3) **TEKSTUALNI DIO KONKURSNOG RADA** sa precizno definisanim aspektima konceptualnog rješenja, razvojem ideje, opisom ideje i koncepta konkursnog rješenja. Pismeno obrazloženje idejnog rješenja uraditi na maksimalno 2 stranice A4 formata; opisati dimenzije spomenika u prostoru, kontekst (lokacija, priroda, urbanitet), kao i materijalizaciju.. Tekstualni dio mora biti označen jedinstvenom šifrom autora rada

4) **GRAFIČKO PARTERNO RJEŠENJE (ARHITEKTURA, UREĐENJE PARTERA)** Autor konkursnog rješenja za spomen obilježje treba dostaviti parterno rješenje po svom slobodnom izboru uz grafički prikaz u vidu skica, crteža i sl. u razmjeri po svom izboru prezentirano na A3 formatu uvezano u fasciklu. Prikaz vlastitog konkursnog rješenja uklopljeno u partersko rješenje treba dostaviti u jednom primjerku nakaširano na kartonu formata A0, a u svrhu organizovanja izložbe. Parterno rješenje mora biti označeno jedinstvenom šifrom autora rada.

Napomena: Za realizaciju parternog rješenja po ideji autora biće zadužena Općina, kako u pogledu provođenja aktivnosti za osiguranje potrebne planske dokumentacije, tako i za obezbjeđenje izrade idejnog i izvedbenih projekata svih faza, te izvođenja radova. Odabrani autor će imati pravo uvida u cijeli tok osiguranja planske dokumentacije, izrade idejnog i izvedbenih projekata, kao i pristup lokaciji prilikom izvođenja radova.

5) **SKULPTURSKO RJEŠENJE SPOMENIKA** Skulptursko rješenje spomenika treba da sadrži tekstualni dio sa opisom i dimenzijama skulpture u prostoru. Prezentacija skulptorskog rješenja je po izboru autora (3 D skica/prikaz, 3D print ili umanjen model, vizualizacija umjetničkog djela u prostoru), kao i razmjera i materijal od kojeg će biti izrađen model je po izboru autora.

## ZAVRŠNE ODREDBE

Predajom radova autor pristaje na uslove konkursa, na javno izlaganje i publiciranje rada od strane naručioca. Učesnik je dužan držati svoj rad anonimnim do objave rezultata konkursa. Dokumentaciju priloženu u podlogama konkursa, ponuđači/ kandidati mogu koristiti isključivo u svrhu izrade konkursnog rada. Organizator i provoditelj konkursa ima pravo da sve pristigle radove prezentira putem: oglašavanja konkursnih rezultata u medijima, pripreme i organizacije izložbe svih radova i javne prezentacije istih.

Organizator i provoditelj konkursa ne odgovara za oštećenja nastala radom Konkursne komisije, te postavljanjem izložbe konkursnih radova.

Ovaj konkurs raspisan je u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama Bosne i Hercegovine.

Svi sporovi koji mogu nastati iz ovog konkursa prvenstveno će se rješavati dogovorom ili arbitražom, a u slučaju da se ne riješe, nadležan je Sud u Tešnju.

### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Žalba se izjavljuje Uredu za razmatranje žalbi, putem ugovornog organa u skladu sa članom 99. Zakona o javnim nabavkama BiH u rokovima definisani u članu 101. Zakona o javnim nabavkama BiH (sl.glasnik bih broj:14/39 i 59/22).

### **PRILOZI**

- Projektni zadatak sa priložima
- Obrazac - Prijava na konkurs: **Prilog 1**
- Obrazac - Sadržaj rada: **Prilog 2**
- Obrazac - Podaci o autorima: **Prilog 3**
- Obrazac - Ugovor o autorskom djelu – nacrt: **Prilog 4**
- Obrazac - Izjava autora o izvornom autorskom djelu: **Prilog 5**
- Obrazac - Izjava autora o prenosu autorskih prava: **Prilog 6**

JAVNI, ANONIMNI, DVOSTEPENI  
**KONKURS**  
**Za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim  
žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj**

**PRIJAVA NA KONKURS**

1. Ovim putem prijavljujem se na Konkurs za **Izradu idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj** pod šifrom \_\_\_\_\_.

2. Ovim putem izjavljujem da sam saglasan sa tenderskom dokumentacijom i uslovima datim tenderskom dokumentacijom i konkursom.

3. Ovim putem izjavljujem: (zaokružiti A ili B)

A. Saglasan sam da za potrebe organizovanja izložbe rad bude izložen sa punim imenom autora.

B. Nisam saglasan da za potrebe organizovanja izložbe rad bude izložen sa punim imenom autora, već isključivo pod šifrom rada \_\_\_\_\_.

Datum prijave

Šifra rada

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Napomena: Ova Izjava mora biti ovjerena kod nadležnog Općinskog organa



JAVNI, ANONIMNI, DVOSTEPENI

**KONKURS**

**Za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim  
žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj**

**SADRŽAJ RADA, šifra \_\_\_\_\_**

1) Koverta pod nazivom „**PRIJAVA NA KONKURS**“, šifra \_\_\_\_\_

2) Koverta pod nazivom „**AUTOR**“ sa naznakom „**NE OTVARAJ/OTVARA KONKURSNA  
KOMISIJA/ŽIRI**“, šifra \_\_\_\_\_.

Ova koverta sadrži zatvorenu kovertu A

**Zatvorena Koverta A sadrži:**

- Podaci o autoru – **Prilog 3**
- Parafiran Nacrt ugovora o autorskom djelu (bez upisane visine nagrade) – **Prilog 4**
- Izjava autora o izvornom autorskom djelu – **Prilog 5**
- Izjava autora o prenosu autorskih prava – **Prilog 6**

3) Tekstualno obrazloženje (format A4) – šifra \_\_\_\_\_

4) Grafičko parterno rješenje (format A3) – šifra \_\_\_\_\_

5) Skulptursko rješenje spomenika – šifra \_\_\_\_\_

Napomena: Potrebno je zaokružiti priloge u Zatvorenoj koverti A , koje će se otvoriti na drugom javnom otvaranju.

Šifra rada

\_\_\_\_\_

JAVNI, ANONIMNI, DVOSTEPENI  
**KONKURS**

**Za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim  
žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj**

**PODACI O AUTORIMA**

U cilju eventualnog zaključenja ugovora o dodjeli nagrade ili otkupu potrebno je čitko upisati podatke za pravno lice, fizičko lice ili ako se radi o autorskom timu podatke svih članova autorskog tima:

**PRAVNO LICE**

Naziv pravnog lica: \_\_\_\_\_  
Adresa: \_\_\_\_\_  
IDB/JIB: \_\_\_\_\_  
Općina u kojoj se nalazi naznačena adresa: \_\_\_\_\_  
Broj žiro računa: \_\_\_\_\_  
Banka kod koje se vodi žiro račun: \_\_\_\_\_  
Kontakt telefon: \_\_\_\_\_  
E-mail: \_\_\_\_\_  
Potpis ovlaštenog lica: \_\_\_\_\_

**FIZIČKO LICE**

**Prezime i ime autora ili vođe autorskog tima:** \_\_\_\_\_  
JMBG (jedinstveni matični broj građanina): \_\_\_\_\_  
Adresa stanovanja, koja je upisana u LK \_\_\_\_\_  
Općina u kojoj se nalazi naznačena adresa: \_\_\_\_\_  
Broj žiro računa: \_\_\_\_\_  
Banka kod koje se vodi žiro račun: \_\_\_\_\_  
Kontakt telefon: \_\_\_\_\_  
E-mail: \_\_\_\_\_  
Procenat nagrade: \_\_\_\_\_  
Potpis: \_\_\_\_\_

**Prezime i ime člana autorskog tima:** \_\_\_\_\_  
JMBG (jedinstveni matični broj građanina): \_\_\_\_\_  
Adresa stanovanja, koja je upisana u LK \_\_\_\_\_  
Općina u kojoj se nalazi naznačena adresa: \_\_\_\_\_  
Broj žiro računa: \_\_\_\_\_  
Banka kod koje se vodi žiro račun: \_\_\_\_\_  
Kontakt telefon: \_\_\_\_\_  
E-mail: \_\_\_\_\_  
Procenat nagrade: \_\_\_\_\_  
Potpis: \_\_\_\_\_

**Prezime i ime člana autorskog tima:** \_\_\_\_\_  
JMBG (jedinstveni matični broj građanina): \_\_\_\_\_  
Adresa stanovanja, koja je upisana u LK \_\_\_\_\_  
Općina u kojoj se nalazi naznačena adresa: \_\_\_\_\_  
Broj žiro računa: \_\_\_\_\_

Banka kod koje se vodi žiro račun: \_\_\_\_\_  
Kontakt telefon: \_\_\_\_\_  
E-mail: \_\_\_\_\_  
Procenat nagrade: \_\_\_\_\_  
Potpis: \_\_\_\_\_

**Prezime i ime člana autorskog tima:** \_\_\_\_\_  
JMBG (jedinstveni matični broj građanina): \_\_\_\_\_  
Adesa stanovanja , koja je upisana u LK \_\_\_\_\_  
Općina u kojoj se nalazi naznačena adresa: \_\_\_\_\_  
Broj žiro računa: \_\_\_\_\_  
Banka kod koje se vodi žiro račun: \_\_\_\_\_  
Kontakt telefon: \_\_\_\_\_  
E-mail: \_\_\_\_\_  
Procenat nagrade: \_\_\_\_\_  
Potpis: \_\_\_\_\_

1) OPĆINA TEŠANJ, Trg Alije Izetbegovića 1, 74260 Tešanj ID broj: 4218328550008, kojeg zastupa Općinski načelnik mr.sci.Suad Huskić, (u daljem tekstu: “Naručilac”), i

2) \_\_\_\_\_, (JMB: \_\_\_\_\_), L.K.  
broj: \_\_\_\_\_ izdata u MUP \_\_\_\_\_)(u daljem tekstu: Autor), iz  
\_\_\_\_\_, ul. \_\_\_\_\_ br. \_\_\_\_\_.  
Zaključili su u Tešnju dana \_\_\_\_\_ 2024. Godine

**UGOVOR O AUTORSKOM DJELU**  
**za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim**  
**žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj**

Član 1.

Autor se obavezuje da će Naručiocu izraditi i ustupiti za dalje korištenje slijedeće dijelo, koje se sastoji od:

- Skulptorskog rješenja spomenika svim poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj
- grafičkog parternog rješenje lokaliteta Centar Tešanj
- tekstalnog obrazloženje idejnog rješenja spomen obilježja sa materijalizacijom i dimenzijama spomenika u prostoru;

Idejno rješenje Spomen obilježja za koje je Autoru dodijeljena \_\_\_\_\_ nagrada na raspisanom Konkursu za Izrada idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj, od \_\_\_\_\_ 2023. godine.

Član 2.

Autor se obavezuje da će dijelo iz Člana 1. ovog Ugovora predati Naručiocu, iskorigirano po ocjeni i sugestijama Komisije, u roku od 10 dana od dana potpisa Ugovora.

Član 3.

Autor ovim Ugovorom prenosi na Investitora autorska prava i prava korištenja i javnog objavljivanja djela iz Čl. 1. ovog Ugovora.

Naručilac ne može prenositi ovo pravo na treće lice bez saglasnosti Autora.

Član 4.

Autor se obavezuje pružati konsultantske usluge Naručiocu pri izradi Idejnog projekta i Izvedbene projektne dokumentacije parternog rješenja tokom cijele realizacije projekta: tokom izrade projektne dokumentacije i tokom izvođenja radova, a shodno raspisu iz Konkursa.

Autorom se obavezuje pružati konsultantske usluge za eventualno pokretanje procedure za izmjene i dopune Urbanističkog projekta potrebnog za realizaciju odabranog djela, pribavljanje urbanističke saglasnosti;

Član 5.

Ugovor o realizaciji, odnosno izradi Spomen obilježja/skulptorskog rješenja spomenika u stvarnim dimenzijama i ponuđenoj materijalizaciji ugovorit će se u novom postupku nabavke u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama.

Član 6.

Naručilac se obavezuje da Autoru isplati autorski honorar za nagrađeno djelo i konsultantske usluge iz člana 4. ovog Ugovora, shodno Odluci o nagradama Komisije i u roku od 15 dana od dana predaje autorskog djela i potpisa ugovora: u brutto iznosu od \_\_\_\_\_ KM  
(slovima: \_\_\_\_\_/100 KM) odnosno u netto iznosu od \_\_\_\_\_ KM  
(slovima: \_\_\_\_\_/100KM).

Član 7.

Način plaćanja autorskog honorara:

Na račun Autora broj: \_\_\_\_\_ kod  
\_\_\_\_\_ banke u \_\_\_\_\_.

Član 8.

Sva moralna i materijalna prava Autora koja za njega proističu iz ovog Ugovora štitiće Autorska agencija F BiH.

Član 7.

Na sve što ovim Ugovorom nije predviđeno, a tiče se prava i obaveza Autora i Naručioca primjenjuje se Zakon o autorskim pravima.

Član 8.

U slučaju spora po ovom Ugovoru nadležan je sud u Tešnju.

Član 9.

Ovaj Ugovor sačinjen je u četiri (4) istovjetna primjeraka, od kojih jedan (1) pripada Autoru, a tri (3) pripadaju Naručiocu.

JAVNI, ANONIMNI, DVOSTEPENI  
**KONKURS**  
**Za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim  
žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj**

**IZJAVA AUTORA O IZVORNOM AUTORSKOM DJELU**

Ovim putem izjavljujem da je autorski rad urađen za potrebe konkursa za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj, predat pod šifrom \_\_\_\_\_ izvorno autorsko djelo.

Ime i prezime autora: \_\_\_\_\_

Potpis: \_\_\_\_\_

Napomena: Ova Izjava mora biti ovjerena kod nadležnog Općinskog organa

JAVNI, ANONIMNI, DVOSTEPENI  
**KONKURS**  
**Za izradu Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim  
žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj**

**IZJAVA AUTORA O PRENOSU AUTORSKIH PRAVA**

Ovim putem izjavljujem da ću ukoliko budem među nagrađenim radovima autorska prava i prava korištenja i javnog objavljivanja predloženog Idejnog rješenja Centralnog spomen obilježja poginulim borcima, šehidima i civilnim žrtvama rata u Tešnju, općina Tešanj pod šifrom \_\_\_\_\_ prenijeti na Općinu Tešanj.

Ime i prezime autora: \_\_\_\_\_

Potpis: \_\_\_\_\_

Napomena: Ova Izjava mora biti ovjerena kod nadležnog Općinskog organa